

第1金融街

Fortune

理财点亮生活

APE 金专讯

Jun.
2013/6/28
星期五

24小时读者热线: 96060 | B56

主编: 顾梅 刘果 责编: 陈霞 美编: 江佳瑛 组版: 杨建梅

现代快报

钢丝起舞

鲜有人料到,4月时领跑A股市场的银行股会有6月的暴跌;上海银行间同业拆借利率会从2% -3% 的平均水平飙升到6月20日的13.4%。

与银行“钱荒”相呼应,金价再度暴跌,每盎司跌破1250美元,逼近开采成本价。不仅仅是“中国大妈”沦为笑谈,一反常态的资本市场也在颠覆着我们传统的观念:股市见底之后还会有序;银行ATM是有可能取不出钱的;“黄金保值论”也不靠谱。

似乎只有房市一枝独秀着,以南京为例,上半年卖房突破4万套,逼近2009年的历史高位,年内房价上涨幅度6.8%的控制目标恐怕难保。这又颠覆了股市债市房市金市联动的传统技术规律。

所以,只有变化才是不变的,反常态才是常态。

藉此,本期《第一金融街》特别梳理了理财、信托、基金以及股市的半年轨迹,与读者一道寻找指向未来的蛛丝马迹,一起跳这曲资本市场里的钢丝之舞。

>>详见B53-B55
文/现代快报记者 杨连双



理财
年度
年报

太平洋保险
CPIC

客服电话
95500



了解更多详情
欢迎访问官网
www.cpic.com.cn

财富世界
500强